
 

 

UniCredit Leasing na sajmu automobila 

Pokrenite novu avanturu uz „KEŠ BEK“ specijalnu UniCredit Leasing 

sajamsku ponudu 

 

Beograd, 19. mart, 2025 – U susret Sajmu automobila, koji će biti održan od 20. do 26. marta u 

Beogradu, UniCredit Leasing spremio je specijalnu ponudu finansiranja vozila, koja po prvi put na 

lizing tržište Srbije uvodi “keš bek (cash back)” princip. 

Specijalna ponuda za finansiranje vozila traje tokom Sajma automobila i sadrži paket od tri 
pogodnosti, a jedna od njih je “Keš bek” - princip koji UniCredit uvodi po prvi put na lizing tržište u 
Srbiji. To praktično znači da svakog korisnika iz segmenta mikro, malih i srednjih preduzeća koji ukaže 
poverenje i opredeli se za UniCredit Leasing očekuje poklon i to u formi novčanog iznosa koji se 
uplaćuje na račun klijenta u UniCredit Banci. Ti novčani iznosi kreću se od 250 do 1.000 evra u 
dinarskoj protivvrednosti, a zavise od vrste i vrednosti vozila. Najviši iznosi namenjeni su za hibridna 
i električna vozila, a ova pogodnost obezbeđuje se u saradnji sa dugogodišnjim finansijskim 
partnerom Evropskom Bankom za obnovu i Razvoj (EBRD). 
 
Ivan Jauković, predsednik Izvršnog odbora UniCredit Leasing rekao je ovim povodom: “Kao 
kompanija koja posebnu pažnju posvećuje inovativnosti i kvalitetu usluga, sa naglaskom na segmente 
mikro, malih i srednjih preduzeća kao vitalnog dela naše ekonomije, za Sajam automobila pripremili 
smo specijalnu ponudu namenjenu upravo klijentima iz ovih segmenata. Naglasio bih da ovom 
specijalnom ponudom pomažemo ne samo klijentima, već i našim partnerima u auto industriji, koja 
se suočava sa izazovnim periodom smanjene tražnje, te smo uložili maksimalne napore da pružimo 
podsticaj prodaji vozila na tržištu Srbije”.  
 
Specijalna ponuda za finansiranje vozila omogućava i sniženu, fiksnu kamatnu stopu, koja bi mogla 
da pruži podsticaj korisnicima, ali i prodaji vozila u Srbiji generalno. 
 
Treća pogodnost iz specijalne sajamske ponude UniCredit Leasinga odnosi se na mogućnost 
odobrenja zahteva na štandu UCL i odabranih partnera i to za svega nekoliko minuta. UniCredit 
leasing već duži niz godina akcenat stavlja na kvalitet usluga, posebno u delu brzine odobrenja 
zahteva. U želji da omogući da usluga bude dostupna korisnicima i na licu mesta, u ovom slučaju na 
samom Sajmu automobila, UniCredit Leasing predstavlja još jednu novinu na lizing tržištu Srbije, a to 
je mogućnost odobrenja zahteva putem mobilnog telefona, a koja je u početnoj fazi namenjana 
partnerima, dilerima vozila. To konkretnije znači da će na samim štandovima odabranih partnera 
dilera vozila, kao i na štandu UniCredit Leasing-a, odobrenje finansiranja biti omogućeno pristupom 
aplikaciji Partner Portal sa mobilnih telefona. Samim tim, odobrenje zahteva moguće je za samo 
nekoliko minuta i to na samom sajmu automobila.  
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UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude. 

 


